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SÜDWIND

SÜDWIND 60 YEARS

Highlights 
 � 3-6 Schlafplätze

 � 16 Grundrisse

 � 3 Grundrisse gasfrei in Serie

Sparen Sie
bis zu

€ 9.612,*–

WEITERE INFOS ONLINE
knaus.com/suedwind-60years

Listenpreise inkl. 19 % MwSt.

500 FU. Der separate 
Toilettenraum mit komfortabler 
Banktoilette ist besonders 
praktisch für Familien.

500 EU. Dank Rollbettfunktion 
vergrößert sich die Liegefläche.

650 UX. Die Winkelküche ist ein 
echtes Stauraumwunder. Alle 
Utensilien sind perfekt organisiert.

500 FU. Ambientebeleuchtung für 
gemütliche Stimmung. 

650 FSK. Offene Blickachsen, eine üppige Ausstattung und eine große 
Grundrissauswahl: Beim SÜDWIND 60 YEARS bleiben keine Wünsche 
offen.

Einzelbetten

Großzügige

Salon-Sitzgruppe

Bequeme

Winkelküche

Geräumige

Längsbad

Geräumiges

DIE  
CARAVAN IKONE
Der SÜDWIND begeistert mit immer wieder neuen Ausstattungsfeatures, innovativen 
Technologien und Designhighlights. Als echte Ikone und umfangreich ausgestattetes 
60 YEARS Jubiläumsmodell übertrifft er sich sozusagen selbst.

Zusätzlich enthaltene Sonderausstattung: 
(grundrissabhängig)

 �AL-KO AAA Premium Brake

 �AL-KO Schwerlastkurbelstützen

 �Stützrad mit integrierter Stützlastanzeige

 �Deichselabdeckung

 �Auflastung auf 1.500 kg *** (1.500 kg-Fahrwerk) (420 QD)

 �Auflastung auf 1.700 kg *** (1.700 kg-Fahrwerk)  
(450 FU, 460 EU)

 �Auflastung auf 1.800 kg *** (1.800 kg-Fahrwerk)  
(500 FU, 500 QDK, 500 UF, 500 PF, 500 EU, 540 FDK,  
540 UE, 550 FSK)

 �Auflastung auf 1.900 kg *** (2.000 kg-Fahrwerk) (580 QS)

 �Auflastung auf 2.500 kg *** (2.500 kg-Fahrwerk)  
(650 PXB, 650 PEB, 650 FSK, 650 UX)

 �17" Leichtmetallfelgen – Schwarzglanz-Frontpoliert im 
exklusiven KNAUS Design

 �Aufbautür: KNAUS PREMIUM

 �Insektenschutztür

 �Dachhaube (Hebe-Kipp) 96 x 65 cm, mit Insektenschutz 
und Verdunklung (Bug) (500 UF, 540 UE, 650 UX)

 �Dachhaube (Hebe-Kipp) 96 x 65 cm, mit Insektenschutz 
und Verdunklung (Mitte) (500 QDK, 500 PF, 540 FDK,  
550 FSK, 580 QS, 650 PXB, 650 PEB, 650 FSK)

 �Dachhaube (Hebe-Kipp) 96 x 65 cm, mit Insektenschutz 
und Verdunklung (Heck) (420 QD, 450 FU, 460 EU,  
500 FU, 500 EU)

 �Seitenwände in Glattblech in CAMPOVOLO GRAU 

 �Alu-Glattblech an Bug und Heck in CAMPOVOLO GRAU 

 �Design-Anbauteile 

 �KNAUS Embleme im Bug und im Heck, schwarz/chrom

 �Rauchmelder

 �Wasserfiltersystem „bluuwater“

 �Combi-Außensteckdose (Strom + TV)

 �Steckdosen Plus-Paket

 �Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung

 �TV-Vorbereitung mit Steckdose und Kabelverlegung/-
durchführung

 �TV-Halter

 �KNAUS Bluetooth Soundsystem

 �TÜV und Zulassungspapier 

 �MediKit Gutschein **

 �Seifen- und Spülmittelspender

 �GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit in 
CAMPOVOLO GRAU

 �Sonderbeklebung „KNAUS 60 YEARS“

 �Serienpolster: mit „KNAUS 60 YEARS“ Stickung

 �COZY HOME-Paket „60 YEARS“

 �Rollbettfunktion für Einzelbetten (460 EU, 500 EU, 540 UE)

 �Leuchtenträger im Heck und Gaskasten in CAMPOVOLO 
GRAU 

*** �Bei dem angegebenen Gewicht handelt es sich um die 
technisch zulässige Gesamtmasse. Weitere Zusatzoptionen 
sowie rechtliche und technische Hinweise zum Thema 
„Fahrzeuggewichte“ finden Sie unter configurator.knaus.com.  
Wichtige technische und rechtliche Hinweise zur Wohn
wagen-Konfiguration und gewichtsbezogenen Angaben 
finden Sie auf S.12.
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SÜDWIND 60 YEARS

420 QD 450 FU 500 EU460 EU

500 FU

550 FSK

500 QDK 500 PF 540 FDK 540 UE

650 PXB 650 PEB 650 FSK 650 UX

500 UF

580 QS

serienmäßig mit gasfreiem E.POWER-Paket

Farbe wahlweise in 

CAMPOVOLO GRAU oder WEISS.

GRUNDRISSE

& FAKTEN

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 34.093,–

Preis Sondermodell	 € 26.459,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 36.413,–

Preis Sondermodell	 € 29.389,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 €  37.709,–

Preis Sondermodell	 € 30.099,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 €  38.179,–

Preis Sondermodell	 € 30.599,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 €  38.233,–

Preis Sondermodell	 € 30.699,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 €40.413,–

Preis Sondermodell	 € 32.319,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 38.643,–

Preis Sondermodell	 € 31.399,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 39.403,–

Preis Sondermodell	 € 31.299,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 38.293,–

Preis Sondermodell	 € 31.199,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 41.149,–

Preis Sondermodell	 € 33.529,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 49.501,–

Preis Sondermodell	 € 40.399,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 48.891,–

Preis Sondermodell	 € 39.889,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 50.811,–

Preis Sondermodell	 € 41.299,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 50.711,–

Preis Sondermodell	 € 41.099,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 39.003,–

Preis Sondermodell	 € 31.799,–

Fahrzeug inkl. Ausstattung wie Sondermodell	 € 41.753,–

Preis Sondermodell	 € 33.429,–

Ersparnis*	 €7.634,- Ersparnis*	 € 7.024,- Ersparnis*	 € 7.580,-Ersparnis*	 € 7.610,-

Ersparnis*	 € 7.534,-

Ersparnis*	 € 8.094,-

Ersparnis*	 € 7.244,- Ersparnis*	 € 8.104,- Ersparnis*	 € 7.094,- Ersparnis*	 € 7.620,-

Ersparnis*	 € 9.102,- Ersparnis*	 € 9.002,- Ersparnis*	 € 9.512,- Ersparnis*	 € 9.612,-

Ersparnis*	 € 7.204,-

Ersparnis*	 € 8.324,-

Listenpreise inkl. 19 % MwSt.




